

CEI 60601-1
(Troisième édition - 2005)

**Appareils électromédicaux –
Partie 1: Exigences générales pour la sécurité de base
et les performances essentielles**

CORRIGENDUM 1

Page 104

7.2.3 Consultation des documents d'accompagnement

Dans la deuxième phrase:

au lieu de:

« CEI 60878 Sécurité 01 »

lire:

« ISO 7010-M002 »

Page 136

8.2.2 Connexion à une source externe en courant continu

Dans la première phrase:

au lieu de:

« PERFORMANCES ESSENTIELLES »

lire :

« sa fonction prévue »

IEC 60601-1
(Third edition - 2005)

**Medical electrical equipment –
Part 1: General requirements for basic safety
and essential performance**

CORRIGENDUM 1

Page 105

7.2.3 Consult accompanying documents

In the second sentence:

instead of:

“IEC 60878 Safety 01”

read:

“ISO 7010-M002”

Page 137

8.2.2 Connection to an external d.c. power source

In the first sentence:

[IEC 60601-1:2005/COR1:2006](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/e0dfc349-b6cb-4e7e-9d87-3f1e0fbc7ffc/iec-60601-1-2005-cor1-2006)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/e0dfc349-b6cb-4e7e-9d87-3f1e0fbc7ffc/iec-60601-1-2005-cor1-2006>

instead of:

“ESSENTIAL PERFORMANCE”

read:

“its intended function”